



Жительница Ногайского района республики предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности



Тарумовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование [уголовного дела](#) в отношении 47-летней жительницы Ногайского района, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 3 октября 2023 года около 21 часа в ходе распития спиртных напитков между обвиняемой и ее 46-летним сожителем на бытовой почве произошел конфликт, переросший в драку. В ходе драки обвиняемая толкнула сожителя, от чего последний ударился о стеклянный шкаф и упал на обломок разбитого стекла, который вонзился в заднюю часть его грудной клетки.

От полученных повреждений мужчина скончался на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1835352>